Образец решения аналогичных заданий

№1. Найдите первые четыре члена геометрической прогрессии (bn), 

если b1 = - 2, q = 0,3.

Дано:
Решение.

( b1 , b2 , b3 , … , bn , …  

bn = bn - 1(q 

b1 = - 2,
b2 = b1(q = - 2 ( 0,3 = - 0,6,

q = 0,3.
b3 = b2(q = - 0,6 ( 0,3 = - 0,18,
Найти: b2 , b3 , b4 , b5
b4 = - 0,18 ( 0,3 = - 0,054 ,


B5 = - 0,054 ( 0,3 = - 0,0162,

Ответ: - 0,6, - 0,18, - 0,054 , - 0,0162.

№2. Найдите q для геометрической прогрессии, заданной 

следующими условиями b2 = 9, b3  = - 27.

Дано:
Решение.

( b1 , b2 , b3 , … , bn , …  
q=bn : bn - 1 

b2 = 9,
q=b3 : b2= 27 : 9= 3.

b3 = 27.

Найти: q


Ответ: 3.

№3. Найдите  b1  для геометрической прогрессии, заданной 

следующими условиями b4 = 1, b5  = - 0,5.

Дано:
Решение.

( b1 , b2 , b3 , … , bn , …  
q=bn : bn - 1 

b4 = 1,
q=b5 : b4= -0,5 :1= -0,5.

b5 =  -0,5.
bn = b1 ( qn-1, b4 = b1 ( q3
Найти: q
1 = b1 ( (-0,5)3
Ответ: 3. 

b1 = 1:(-0,125)= - 8.

№4. Последовательность (bn) – геометрическая прогрессия. 

Найдите b5, если b1 = 270, 
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1

=

q

.

Дано:
Решение.

( b1 , b2 , b3 , … , bn , …  
 bn = b1 ( qn-1,        

b1 = 270,
b5 = b1 ( q4=270·(0,3)4=2,187
q=0,3


Найти: b5


Ответ: 2,187. 


№5. Зная формулу n – го члена геометрической прогрессии, 

определите b1 и q, если bn = 3 n-1.

Дано:
Решение.

( b1 , b2 , b3 , … , bn , …  
bn = 3 n-1.
bn = 3 n-1.
b1 = 3 1 – 1= 30=1, b2 = 3 2 – 1= 31=3,

Найти: b1 , q.
q= b2 : b1 = 3 : 1=3

Ответ: b1= 1 , q = 3.
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